

Встреча с тружеником тыла



6 мая в рамках акции «Военная открытка» состоялась встреча с тружеником тыла Ефимовым Андреем Ивановичем. Мероприятие началось с зажжения «свечи памяти». Затем он поделился своими воспоминаниями тех далеких военных лет.

Родился Андрей Иванович в д. Малая Киря Ибресинского района в 1928г. Затем семья переехала в п. Ибреси. Нелегкое было время, в одиннадцать лет он остался без родителей, отец погиб на фронте в 1942, затем умерла и мать, приходилось голодать, работать в колхозе вместе с взрослыми, копать окопы, участвовать в акции милосердия, видеть, как в харьковском направлении шли поезда с солдатами и военной техникой. А оттуда возвращались санитарные эшелоны с ранеными. Все это постоянно напоминало о суровом времени и о том, что борьба на фронте идет не на жизнь, а на смерть. Затаив дыхание, он слушал учителей, которые рассказывали о событиях на фронте. Он очень гордится тем, что вырос в сложное время, когда испытывалась на прочность вся страна, и они были детьми этой эпохи.

Ребята тоже заранее подготовились к этой встрече, представили презентации о своих прадедах-участниках в Великой Отечественной войне, тружениках тыла, рассказали стихи и исполнили военные песни. Затем почетному гостю подарили живые цветы и поздравительные открытки, сделанные своими руками. Мероприятие сопровождалось видео - и аудиоматериалами. Юные тимуровцы 8 мая посетят еще восемь ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.